
   令和４年松江市議会決算特別委員会記録 

 

１ 日 時  令和４年９月７日（水）午前11時01分開議 午前11時09分散会 

２ 場 所  本会議場 

 

会議に付した事件 

 委員長の互選について 

 副委員長の互選について 

 

出 席 委 員（29名） 

 委 員 長   吉 金     隆 

 副 委 員 長   柳 原     治 

 委 員   小  澤  一  竜 

 委 員   中  村  ひ か り 

 委 員   たちばな  ふ  み 

 委 員   三  島     明 

 委 員   山  根     宏 

 委 員   海  德  邦  彦 

 委 員   村  松  り  え 

 委 員   原  田     守 

 委 員   舟  木  健  治 

 委 員   野 々 内     誠 

 委 員   錦  織  伸  行 

 委 員   河  内  大  輔 

 委 員   細  木  明  美 

 委 員   太  田     哲 

 委 員   米  田  と き こ 

 委 員   岩  本  雅  之 

 委 員   長 谷 川  修  二 

 委 員   野  津  直  嗣 

 委 員   森  本  秀  歳 

 委 員   川  島  光  雅 

 委 員   石  倉  茂  美 

 委 員   森  脇  幸  好 

 委 員   南  波     巖 

 委 員   津  森  良  治 

 委 員   森  脇  勇  人 

 委 員   川  井  弘  光 

 委 員   三  島  良  信 

 

欠 席 委 員（２名） 

 委 員   田  中  明  子 

 委 員   三 島     進 

 

欠     員（なし） 

 

事務局職員出席者 

 事 務 局 長   福 島  恵 美 子 

 事務局次長   永 井  秀 之 

 （総務課長） 

 議事調査課長   竹 田  優 子 

 書 記   松 浦  真 人 

 書 記   梶 田  崇 光 

 書 記   山 根  広 大 

 書 記   牧 田     慧 

 書 記   橋 本  伸 也 

 

説明のため出席した者（なし） 

 

 〔午前11時00分臨時委員長紹介〕 

○書記（橋本伸也）失礼いたします。 

 決算特別委員会の書記を担当いたします橋本で

ございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 委員会条例の規定によりまして、委員長が互選

されるまでの間、年長の委員の方が臨時委員長の

職務を行うことになっております。 

 本日御出席になられている委員の皆様の中で、

南波巖委員さんが年長の委員でございますので、

臨時委員長をお願いいたします。 

 南波委員さん、どうぞよろしくお願いいたします。 

  〔南波巖委員、委員長席に着く〕 

 

 〔午前11時01分開議〕 

○南波巖臨時委員長 先ほどお話がございました

ように、年長のゆえをもちまして、私が本日の臨時

委員長の職務を行いたいと思います。 

 どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

 ただいまから、決算特別委員会を開会いたします。 

 

  委員長選挙について 

○南波巖臨時委員長 これより「委員長選挙」を行

います。 

 お諮りいたします。委員長の選挙は、指名推選の

方法により行いますか、それとも投票の方法によ

り行いますか。 



  〔「指名推選」との声あり〕 

○南波巖臨時委員長 指名推選という声がありま

したが、これにご異議ありませんか。 

  〔「異議なし」との声あり〕 

○南波巖臨時委員長 ないようですので、選挙は

指名推選の方法により行います。 

 それでは、指名推選の方法により私から指名いた

したいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

  〔「異議なし」との声あり〕 

○南波巖臨時委員長 御異議なしと認め、吉金隆

委員を委員長に指名いたします。 

 ただいまの指名について御異議ありませんか。 

  〔「異議なし」との声あり〕 

○南波巖臨時委員長 御異議なしと認めます。よ

って吉金隆委員が委員長に当選されました。 

 ただいま委員長に当選されました吉金隆委員の

就任の御挨拶をお願いいたします。 

○吉金隆委員長 ただいま、決算特別委員長に御

指名、御承認いただきました吉金隆でございます。

誠にありがとうございます。 

 令和３年度の決算におきましては、引き続いて

のコロナ対策、また生活支援、そして大規模な災害

の復旧など市民生活に関わる重要な事業がたくさ

んございました。 

 私たち決算委員会、特に委員の皆様方には、厳正

な上に、また活発な御意見、審査がしていただけま

すよう、私、委員長として相努めますので、皆様方

の御協力を賜りながら、その職務を全うしたいと

思います。何卒皆様の御協力、よろしくお願い申し

上げます。 

 私、これを御挨拶とさせていただきますが、今一

度、御指名御承認いただきましたことを重ねて御

礼を申し上げます。ありがとうございました。（拍

手） 

○南波巖臨時委員長 御挨拶、本当にありがとう

ございました。それでは委員長と交代いたします。

御協力ありがとうございました。（拍手） 

  〔南波臨時委員長退席、吉金隆委員長、委員長

席に着く〕 

 

 副委員長選挙 

○吉金隆委員長 これより「副委員長選挙」を行い

ます。 

 お諮りいたします。副委員長の選挙は、指名推選

の方法により行いますか、それとも投票により行

いますか。 

  〔「指名推選」との声あり〕 

○吉金隆委員長 それでは、指名推選の方法によ

り私から指名いたしたいと思います。これに御異

議ありませんか。 

  〔「異議なし」との声あり〕 

○吉金隆委員長 御異議なしと認め、柳原治委員

を副委員長に指名いたします。 

 ただいまの指名について御異議ありませんか。 

  〔「異議なし」との声あり〕 

○吉金隆委員長 御異議なしと認めます。よって

柳原治委員が副委員長に当選されました。 

 ただいま副委員長に当選されました柳原治委員

の就任の御挨拶をお願いいたします。 

○柳原治副委員長 ただいま副委員長に御指名、

御承認いただきました。ありがとうございました。 

 委員長の任務を補佐し、適切に審査が進むよう

努めてまいりたいと思っております。委員の皆様

の御協力を賜り、決算審査がスムーズにいきます

ようよろしくお願い申し上げまして、誠に簡単で

はございますが、御挨拶とさせていただきます。あ

りがとうございました。（拍手） 

  〔柳原治副委員長、自席に戻る〕 

 

○吉金隆委員長 ありがとうございました。よろ

しくお願いいたします。 

 次に、委員の皆様にお願いですが、９月16日金曜

日に行います決算特別委員会において、一般会計

決算、各特別会計決算、各企業会計決算に対する総

括的な質疑の時間を設けます。 

 ついては、総括質疑をされます委員の方は、９月

13日火曜日の午後５時までに、通告書を事務局まで

提出いただきますようよろしくお願いいたします。 

 また、９月16日金曜日開催の本特別委員会では、

総括質疑の後、各会計の決算に対する質疑を行い

ますが、計数的なことなど細部にわたるような質

疑は避けていただき、各分科会において計数的な

質疑等はお願いしたいと思います。どうぞ御協力

をお願いいたします。 

 以上で、決算特別委員会を散会いたします。 

  〔午前11時09分散会〕 


